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Bezvavlasy úspěšně upsaly akcie za 245 milionů korun 
 
V úterý 2. července 2024 bylo do obchodního rejstříku úspěšně zapsáno navýšení počtu akcií 
společnosti Bezvavlasy o 350 tisíc ks na současných 1 350 000 ks. Základní kapitál vzrostl z 80 na  
108 milionů korun. Úpis akcií proběhl na ceně 700 korun za akcii a celková hodnota transakce tak 
dosáhla 245 milionů korun. Nové akcie budou vypořádány na účty investorů 15. července a následně 
pak přijaty k obchodování na pražské burze. Dle poslední závěrečné obchodní ceny 710 korun je 
aktuální tržní kapitalizace společnosti Bezvavlasy 958,5 milionu korun, a je tak druhou nejhodnotnější 
firmou na trhu Start pražské burzy. Bezvavlasy jsou zároveň od začátku letošního roku desátou 
nejobchodovanější akcií na pražské burze a nejvíce obchodovanou akcií na trhu Start s objemem 
obchodů ve výši 110 milionů korun. 
 
Vypořádání kupní ceny za Hair Servis 
Společnost zároveň díky nové emisi akcií dokončila akvizici skupiny Hair Servis, kde bylo 40 procent 
z celkové kupní ceny 525 milionů korun zaplaceno emisí 300 tisíc ks akcií v nominální hodnotě  
210 milionů korun. Bezvavlasy zároveň vyplatily další část kupní ceny v peněžním plnění, a to ve výši 
49,4 milionu korun. Společnosti nadále zůstává ve splatnosti ještě neúročený závazek odložené kupní 
ceny ve výši 120 milionů korun, který bude splácen v šesti splátkách v následujících šesti letech. 
 
Úpis akcií pro management 
Při současné emisi nových akcií bylo upsáno dalších 50 tisíc ks akcií v hodnotě 35 milionů korun, a to 
v celkem třech upisovacích kolech. Společnost Bezvavlasy využije tyto výnosy na posílení vlastních 
zdrojů a také jako motivaci pro nový management. Významné podíly v úpisu nabyl nový Group CEO 
Daniel Horák (35.000 ks), finanční ředitelka Milena Šancová (700 ks) a E-commerce Business Unit 
Director Nicolas Eich (711 ks). 
 
O beauty skupině Bezvavlasy a.s. 
Společnost Bezvavlasy a.s., která dnes zastřešuje distribuční beauty skupinu Bezvavlasy, vznikla jako 
samostatný e-shop bezvavlasy.cz již v roce 2009. V roce 2023 realizovala významnou akvizici  
HAIR SERVIS Group, a potvrdila tak své dominantní postavení v distribuci profesionální vlasové 
kosmetiky na českém trhu. Kromě 3 e-shopů provozuje i 20 velkoobchodních a 1 maloobchodní 
prodejnu, 13 školících center a dodává zboží a služby více jak 20 000 kadeřníkům.  
 
Skupina Bezvavlasy je také minoritním akcionářem německého řetězce EURO FRIWA, jednoho z 
největších prodejců profesionálních výrobků pro kadeřnické a kosmetické salóny v Evropě, který vlastní 
značku s profesionální vlasovou kosmetikou DUSY. Skupina v současnosti realizuje 18 exklusivních 
distribucí, mezi než patří např. DAVINES, DUSY Professional a další. Kromě Česka skupina Bezvavlasy 
operuje i na Slovensku a v Maďarsku, a v dohledné době vyhlíží expanzi na další trhy pod brandem 
Bezvado. V roce 2024 by se mělo jednat o Rumunsko a Chorvatsko. 
 
V roce 2023 skupina Bezvavlasy dosáhla na tržby 1,05 miliardy korun při provozním zisku EBITDA 114,9 
milionu korun (při EBITDA margin 10,9 %) a čistém zisku 79,2 milionu korun. Do 5 let by chtěla společnost 
operovat na více než 10 evropských trzích a dlouhodobě dosáhnout na tržby až 3 miliardy korun. I za 
tímto účelem společnost otevřela v prosinci 2023 nové celoevropské distribuční centrum v Boru u 
Tachova. Akcie společnosti Bezvavlasy a.s. se pod tickerem BEZVA.PR obchodují od 1. září 2022 na trhu 
START pražské burzy a na burze RM-Systém. Od svého IPO debutu posílila jejich cena ze 490 na 
současných 710 korun (+45 %). 


